
                                                                                            Malbork dn.28.10.2022 r.  

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

na posiedzeniu w dniu 26.10.2022 r. podjęła następujące decyzje : 

  KLASA A grupa IV 

1. Mewa Gniew – Relax Ryjewo z dnia 22.10.2022 

 Zawodnik Marcel Sedlewski (Mewa Gniew)- 1 mecz dyskwalifikacji- 

otrzymanie samoistnej czerwonej kartki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

 Zawodnik Maciej Mokwa (Mewa Gniew)- 2 mecze dyskwalifikacji- 

otrzymanie samoistnej czerwonej kartki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

 Klub Mewa Gniew – kara pieniężna 100 zł – na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 

otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w 

jednym meczu 

 

2. Świt Radostowo – Rodło Trzciano z dnia 15.10.2022  

 Klub Świt Radostowo – kara pieniężna 200 zł – na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

za brak porządku i bezpieczeństwa na obiekcie 

 Zawodnik Ryszard Kata (Świt Radostowo)-kara pieniężna 300 zł- słowne 

znieważenie sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 77 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

 

3. Lisovia Lisewo – Amatorka Mikołajki Pomorskie z dnia 23.10.2022 

 Zawodnik  Mateusz Żalikowski (Lisovia Lisewo)- odstąpienie od kary i zmiana 

klasyfikacji czynu-  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 48§2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

KLASA B grupa V 

1. Orzeł Subkowy – KP Wandowo z dnia 22.10.2022 

 Zawodnik Przemysław Lewandowski (KP Wandowo)- wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego - niesportowe zachowanie na podstawie art. 

133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

 Zawodnik Damian Sowa (KP Wandowo)- wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego - niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

 

 



KLASA B grupa VI 

1. Jurand Lasowice Wielkie – Ruch Gościszewo z dnia 15.10.2022 

 Zawodnik Szymon Stachewicz (Jurand Lasowice Wielkie)- 4 mecze 

dyskwalifikacji- znieważenie przeciwnika na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

2. Ruch Gościszewo – Powiśle Stary Targ z dnia 22.10.2022  

 Zawodnik Maciej Bełz (Powiśle Stary Targ)- wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego - niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
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